

# 开门红!

U23球员黄紫昌首秀破门,特谢拉梅开二度,  
苏宁中超首战客场3:1完胜贵州队

昨天下午,新赛季中超联赛首轮,江苏苏宁客场挑战贵州恒丰。开场仅7分钟,外援特谢拉的一记圆月弯刀就帮助苏宁取得梦幻开局。第13分钟,U23小将黄紫昌帮助苏宁锦上添花。虽然贵州队上半场在行将结束时扳回一球,但终场前特谢拉再入一球。最终,苏宁3:1战胜贵州恒丰,拿下联赛开门红。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫

## 看外援 “特神”回归攻入首球

留下特谢拉,并让他首发,其实是苏宁主帅卡佩罗的“无奈之举”。

休赛期,特谢拉要走的传言从未停止,上赛季,卡佩罗更喜欢用的外援是穆坎乔。但最终穆坎乔租借北京人和,特谢拉留在了球队。再加上苏宁新签的中锋博阿基耶目前还没能与球队会合,卡佩罗不得不在前锋线上启用特谢拉。本场比赛,特谢拉重新找回了2016年刚来中超时的感觉——拿球稳、过人狠、射门准。特别是上半场,特谢拉不仅开场7分钟就攻入首球,而且几乎无处不在,从中场接球突破、制造进球,到左边路的回防,特谢拉用自己的努力证明着自己的实力。他依然配得上“标王”的称号。

但特谢拉的两个进球就能让他坐稳主力?未必。赛前新闻发布会,卡佩罗就曾说过,博阿基耶很快就能到达南京,很有可能下一场比赛就获得首发。特谢拉依然

需要在训练和比赛中向卡佩罗证明他的实力。

除了特谢拉之外,本场比赛的另一名外援帕莱塔更是让人拍手叫好。比赛中场休息时,贵阳的媒体同行说:“如果本赛季苏宁能取得一个好成绩,中后卫帕莱塔将起到决定性作用。”确实,帕莱塔虽然速度不快,但防守选位好、站位稳,1.90米的身高也让他成为苏宁禁区里的第一高点,对手的长传球帕莱塔几乎都能第一时间头球解围。有帕莱塔,苏宁的这条后防线让人放心了许多。

## 看小将 黄紫昌或成未来新星

本场比赛,苏宁只有两位外援可以出战,但卡佩罗却首发了三名U23小将。根据中国足协规定,单场比赛每支球队最多只能上三名外援,U23小将上场人数不得少于外援人数。也就是说,在只有两名外援出战的情况下,卡佩罗首发就多上了一个U23小将。这还没完,比赛进行到第72分钟,卡佩罗用海米提换下张凌峰,

相当于上了四名U23。

在U23新政的大背景下,几乎每支球队都在想方设法少上U23。比如苏宁这场比赛的对手贵州恒丰,首发三名外援搭配一名U23,然后再用U23球员换下U23,以此减少U23球员的出场时间。中超首轮,唯独卡佩罗逆势而行,U23球员比外援出场人数足足多了两个。

在首发的高天意、黄紫昌、张凌峰和替补出战的海米提中,表现最为出色的无疑是上演中超首秀的黄紫昌。第13分钟,特谢拉左路直传,杨笑天传中,黄紫昌禁区内抢前点甩头攻门,帮助苏宁2:0扩大领先优势。本场比赛,卡佩罗让黄紫昌和张凌峰搭档特谢拉组成前锋线。黄紫昌居中,除了进球之外,他在中路的多次停球、突破、过人、射门都展现了这位小将的脚下技术和心理素质。当然,这并不是他第一次发光,黄紫昌不仅曾获得青运会最佳射手,而且在U22国家队集训时也屡有出彩表现。未来,黄紫昌或许能成为苏宁和中国国家队的一颗新星。



黄紫昌是苏宁本场比赛的最大发现 俱乐部供图

## 声音

### 卡佩罗:满意年轻球员的发挥

赛后,苏宁主帅卡佩罗在点评比赛时表示:“这场比赛非常精彩,我对球队场上的表现非常满意,特别是年轻球员他们展示出了自身的价值,结局也很好。我们有机会进更多的球,但最让我满意的还是年轻球员的发挥。”

对于为何派出四名U23球员,卡佩罗表示:“规则只是一

方面,我们更看重的是球员的能力,我一直有勇气使用年轻球员,不论是在米兰还是皇马以及在其他国家我都给年轻人很多的机会。”

另外,本场比赛队长吴曦被担架抬下,对于他的伤情,卡佩罗说:“吴曦是因为抽筋才被替换下场并被担架抬下去,没有太大问题。”

# 那曲虫草今日空运到货,3月大促第一波! 低至79元/克,满1万送阿胶糕,满2万享9.5折

我们承诺:西藏那曲牧区直供虫草,精挑细选,根根饱满,色泽金黄,假一赔十  
3月10日前每天前20名订购虫草满1万送阿胶糕2盒,满2万再享9.5折!

特价款除外



活动热线:400-710-8818  
活动时间:仅限3月10日前



虫草价格虚高、制假掺假乱象多,  
来苏和堂买虫草,全部散称,亲自挑选

冬虫夏草素有“软黄金”之称。但目前市场上充斥着各种掺假虫草和虚高价格,掺杂死草、穿铁丝、粘胶水、抹金属粉等乱象。针对虫草市场良莠不齐的现象,苏和堂向虫草行业的掺假、造假、高价说不!通过从西藏那曲牧区直供的方式,既从源头上保证了虫草的品质,又确保了虫草低廉的价格!

苏和堂为保障虫草品质,现场将采取全部散称的方式,消费者在买的时候不仅可以摸,还可以数条数对规格,保证每一根虫草的品质都是实实在在。

那曲一手货源保正宗,三道检测保品质,  
今天,正宗那曲好虫草低至79元!

第一道,源头把关。每一根虫草来自西藏那曲产地藏民采集户,保证冬虫夏草是当地产出,禁止其他地区低品质虫草的混入,同时检查采集中因断草而使用竹签插接。

第二道,精密仪器把关。苏和堂专门成立品控组,对所选购虫草进行质量控制。专门配备X光金属检测仪,排除金属粉增重、保险丝插芯的可能;确保含水量标准,干度高,更好保存。

第三道,老药工把关。一看二闻三摸,认定那曲原产地新采鲜冬虫夏草,剔除异物混入。

从苏和堂售出的每一根虫草都关乎苏和堂的信誉,我们不会拿自己的品牌信誉开玩笑!假一赔十!买贵三倍返差价!

虫草规格	活动优惠价	更多优惠
断草	79元/克	特价款那曲虫草,数量有限,卖完即止
精品小草	98元/克	订购满1万元送阿胶糕2盒;订购满2万元再享9.5折
1500条左右/斤	298元/克	
1100条左右/斤	368元/克	

苏和堂虫草价格这么便宜,质量有保障吗?

谈到苏和堂的那曲虫草价格如此实惠,采购部陆经理说:“早在虫草采挖季刚开始的时候,我就和我们的团队直赴那曲和藏民合作开挖虫草,跳过采购商、批发商、品牌商等中间环节,从虫草采集到销售直接到达客户手中,排除中间商加价环节和可能导致的作假、插竹签、染色等问题,为消费者把好质量关,品质值得信赖,价格也相当实惠!”

## 六大承诺 让南京市民 买虫草更放心

- ★每头虫草均产自西藏那曲;
- ★每头虫草都是藏民精挑细选;
- ★每头虫草都色正体满、无穿签、无金属草、干度高;
- ★每头虫草都是从挖草人手中收购后直接空运到苏和堂;
- ★买贵立补3倍差价;
- ★免费打粉,免费炮制,贴心!



南京汉中门店 中央路5A号,乌龙潭公园西门  
刘园,汉中门大桥北50米  
乘车路线:公交21、23、134、552、75、160在汉中门公交站下车,地铁2号线汉中门站下车,地铁1号线鼓楼站下车,公交33、47、48路在汉中门站下车。

南京中央路店 中央路107号  
中央路小学斜对面  
乘车路线:公交201、1、35、25、26、33路鼓楼站下车,公交33、47、48路在汉中门站下车。

咨询  
订购 400-710-8818  
精挑细选  
货真价实  
广告